
Vaja Város Képviselő-testületének 2024. április 30-án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve

tárgysorozata

határozata 182-től - 183-ig

rendelete:

Tárgysorozat

1. ENVIRO-EXPERT Kft-vel történő vállalkozási szerződés megkötésében
döntéshozatal

/Vaja külterület 063/1 és a 055/10 hrsz-u ingatlanok ivóvízigényének ellátására
szolgáló ivóvízvezeték létesítéséhez/

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2024. április 30.

/:Tisza Sándor Rajmund;:/

polgármester



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2024. április 30-án Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                  
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund  polgármester 
   Harsányi Imre   alpolgármester 
   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Velicskó Mihály   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
  
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület 
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő képviselő-testületi tag 
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
Javaslom a 2024. április 30. napján megtartott képviselő-testületi ülésen a 
képviselő-testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint  Sólyom Zsuzsanna képviselő-
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével. 
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt 
napirendi pont megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, 
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

182/2024. (IV.30.) 
határozata 

 
A 2024. április 30-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 

A Képviselő-testület: 
A 2024. április 30. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül  Gáspár Bélát, valamint  Sólyom Zsuzsannát bízza meg a jegyzőkönyv 
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja: 
1./ ENVIRO-EXPERT Kft-vel történő vállalkozási szerződés megkötésében 
döntéshozatal 
/Vaja külterület 063/1 és a 055/10 hrsz-u ingatlanok ivóvízigényének ellátására 
szolgáló ivóvízvezeték létesítéséhez/ 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 



NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 
1./ ENVIRO-EXPERT Kft-vel történő vállalkozási szerződés megkötésében 
döntéshozatal 
/Vaja külterület 063/1 és a 055/10 hrsz-u ingatlanok ivóvízigényének ellátására 
szolgáló ivóvízvezeték létesítéséhez/ 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a Boglya-tanyán két vállalkozó /Nyavádi Tamás és Székely István/ 
szeretné a vállalkozásához – üzem létesítéséhez – (a Vaja külterület 063/1 és 055/10 
hrsz-u ingatlanokhoz) az ivóvízvezetéket kivinni. Az Enviro-Expert Kft-t javaslom 
megbízni /Debrecen/ az ingatlanokra történő ivóvízvezeték létesítéséhez történő 
engedélyezési tervdokumentáció elkészítésével, mely tartalmazza a geodéziai 
felmérést, vízellátási létesítmények engedélyes tervdokumentációjának elkészítését,   
E-közmű engedélyeztetést, viziközmű és vízgazdálkodási építmények E-Építési 
napló vezetését.  
 
Harsányi Imre alpolgármester: A két vállalkozótól nem kérhetjük, hogy járuljanak 
hozzá anyagilag az ivóvízvezeték létesítéséhez? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Boglya-tanyai fejlesztés 
tervdokumentációjának elkészítésére vonatkozó összeget /1.650.000.- Ft+Áfa 
vállalkozási díjat/ a Gördülő Fejlesztési Tervbe be tudjuk építeni.    
A bérleti díjat nem tudjuk másra költeni. A TRV Zrt a szennyvíztelepet felújította. 
A bérleti díj összege 10 millió forint, melyet az ivóvízhálózatra el kell költeni. 
Emiatt a  Gördülő Fejlesztési Terv módosítása szükséges.  
A közműhálózat tulajdonjoga az önkormányzaté. A kivitelezés több mint 10 millió 
forint lesz. Nyavádi Tamás pl. földmunkát szokott végezni.  
 
Velicskó Mihály képviselő: Nyavádi Tamás vállalkozónak rendelkezésre áll a 
gépparkjában az utak karbantartásához szükséges munkagép. Úgy tudom, hogy már 
több alkalommal végzett ilyen jellegű munkát. Ezután is biztos számíthatunk majd 
rá.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
aki egyetért a Vaja külterület 063/1 és a 055/10 hrsz-u ingatlanok ivóvízigényének 
ellátására szolgáló ivóvízvezeték létesítéséhez szükséges Boglya-tanyai fejlesztés 
tervdokumentációjának elkészítésével megbízni az ENVIRO-EXPERT Kft-t. 
/Debrecen, Hadházi út 7. I. em. 5.  /1.650.000.- Ft+Áfa vállalkozási díj/  
megfizetésével,  
 kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A vállalkozási szerződés megkötésével kérem, hogy bízzon meg a Képviselő-
testület. 



A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

183/2024. (IV.30.)
határozata

ENVIRO-EXPERT Kft-vel történő vállalkozási szerződés megkötésében
döntéshozatal

/Vaja külterület 063/1 és a 055/10 hrsz-u ingatlanok ivóvízigényének ellátására
szolgáló ivóvízvezeték létesítéséhez/

A Képviselő-testület:
A Vaja külterület 063/1 és a 055/10 hrsz-u ingatlanok ivóvízigényének ellátására
szolgáló — ivóvízvezeték létesítéséhez szükséges  Boglya-tanyai fejlesztés
tervdokumentációjának elkészítésével megbízza az ENVIRO-EXPERT Kft-t.
/Debrecen, Hadházi út 7. I. em. 5. /

A tervdokumentáció elkészítésének vállalkozási díja 1.650.000.- Ft--Áfa összegben
kerül meghatározásra.

A vállalkozási szerződés megkötésével megbízza Tisza Sándor Rajmund
polgármestert.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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